

给大家
一个机会，
一家人去
参加，并
接受降福！

服务处的四个目标是为促进：

1. 通过在圣神内受洗，在圣神内生活。
2. 教会内的共融
3. 普世教会合一
4. 为穷人和被边缘化群体服务。

通过以下方式，它帮助神恩祈祷组织：

培育领导层 – 按部就班而不是迅速培育领袖。培育的方法是扎根于圣言、专注于耶稣及归光荣于天主。

规划 – 在不同的时间进行规划，包括赞美与敬拜、圣事、礼仪和堂区生活的教导，以及需要各种培育项目，如“在圣神内生活研习会”、“在圣神内成长”、“在圣神内成熟”、使徒培训、灵修领导力及分辨。同时也鼓励拜访其他邻近的堂区祈祷团体。

特别会议 – 鼓励核心团队召开特别会议，以互相辅助促进革新及成长，并举行年度避静。成员之间的**联谊**有助于建立友谊和接纳。

所有亲爱的家庭：我们所有人都渴望美好的家庭生活。请积极参加你所属堂区每周的神恩祈祷会。这是为我们的家庭生活寻找更新与祝福的好方法。加入祈祷、赞美、敬拜、代祷、感恩和聆听天主的时间，一起体验圣神的德能。

给大家一个机会，一家人去参加，并接受祝福吧！

来吧圣神，我需要祢！来吧圣神，我的家庭需要祢！✠

Newbec

2023年5月27日及28日

NEW WAY OF BEING CHURCH

圣神降临节

地盐及世光：共融（包含性）、参与（创意性）、使命（建立桥梁）



每月焦点：
家庭生活

主要事项：
国际家庭日

2015年，教宗方济各邀请了ICCRS（国际天主教神恩复兴善会）和天主教神恩盟约团体及组织的主席们，反思在全球范围内为天主教神恩复兴运动创立一个单一服务的种种好处。这最后促成了天主教神恩复兴国际服务处（CHARIS）于2018年10月31日的成立。

其成立的目的是为教会中的天主教神恩复兴运动（CCR）的需求服务。这服务处是为促进和加强所有神恩复兴运动团体之间的共融，培养一种世界大家庭的意识。

马来西亚天主教神恩复兴国际服务处（CHARIS Malaysia）（为服务沙巴、砂拉越和西马半岛）成立于2020年8月10日。马来西亚天主教团于2020年8月13日认可了该服务处的章程。

供稿者：
Charis (CCR) ArchKL
编辑：
Fr. Eugene
Director
KL Archdiocesan Pastoral Institute (API)

email:
apidirectorkl@gmail.com

INTERNAL CIRCULATION ONLY

BUL 22/2023